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Za učenje ni nikoli
prepozno!

Sodelavci in udeleženci Univerze za III. Hvljenjsko
« obdobje vabijo vse upokojence in starejše občane, ki

se želijo usposobiti za nove dejavnosti in aktivnosti,
da pridejo in se vpišejo v izobraževalne krožke, ki jih
zanimajo. Uresnidli bodo lahko svoje želje po zna-
nju, ki si ga v času obveznega šolanja in poklicne
dejavnosti iz različnih razlogov niso mogli pridobiti.

Mnogi se nameč znajdejo po upokojitvi pred pro-
blemom, kaj početi sedaj, ko so izpolnili več ali manj
vse svoje življenjske dolžnosti; v sebi pa čutijo, da
imajo k mnogo moči, želja in hotenj in radi bi še
marsikaj opravili v tem življenju sebi v zadovoljstvo.
In sedaj, čeprav v ne vet rosnih letih, si mora vsakdo
sam prizadevati, da najde in se posveti aktivnostim,
ki ga bodo zadovoljevale, bogatile in mu predstavlja-
le vsebino nadaljnjega življenja. Skrbeti mora aktivno
za ohranjanje telesnih sposobnosti, prav tako pa mo-
ra skrbeti tudi za ohranjanje in razvijanje umskih
sposobnosti!

Univeiza za III. življenjsko obdobje nudi z izobra-
ževanjem številne možnosti učenja na mnogih in raz-
novrstnih področjih in ima za cilj ohranjati in razvijati
umske sposobnoti tudi v staroti, brez ozira na pred-
hodno znanje in formalno izobrazbo! Na univerzi
pripravljajo posebej prirejene oblike in načine izo-
braževanja in udeleženci dosedanjih študijskih krož-
kov so nad tem navdušeni. Do sedaj so v okviru
univerze potekali tečaji francoščine (začetni in nada-
ljevalni), delo v krožku za slikarstvo in keramiko,
novinaretvo, književnost in filozofijo, pa tudi začetna
predavanja o novostih v svetu.

Dosedanja povpraševanja in številne prijave nare-
kujejo nadaljevanje dela v že začetih krožkih hcbra-
ževalnih in organizacijo novih izobraževalnih progra-
mov. Zato pripravljajo sodelavci univerze za drugi
semester naslednje tečaje: učenje angleščine, španšči-
ne, nemščine, italijanščine ter vejetno tudi nekaterih
slovanskih jezikov; na novo bo vpeljan krožek za
zgodovino, za glasbeno izobraževanje, za računalni-
štvo in predavanja o ekologiji. Ob pobudah upoko-
jencev in starejših bo verjetno zaživelo učenje še
kakšnih drugih zanimivosti.

Vabljeni so torej vsi starejši obfani, ki želijo z
znanjem in v družbi sovrstnikov uresničiti kakšne
svoje neizpolnjene mladostne želje!

Dr. Marinka Kremžar

Sedež Univerze za III. življenjsko obdobje
je v Domu starejših občanov Marije Drak-
der-Maijane, Bjediieva 15, Ljubljana - ob-
čiaa feka, tel. 572-464. Tam dajejo tudi vse
infonnadje in sprejemajo prijave.


